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Hieronder vindt u voor elke vraag de uitkomsten per antwoordcategorie per groep. Vetgedrukt is
de uitkomst van uw gemeente. Tussen haakjes wordt steeds ook de gemiddelde uitkomst
gepresenteerd van alle gemeenten die eerder aan de scan deelnamen. De kolom ‘Aantal’
betreft het totaal aantal respondenten per groep. In de berekening van de totalen, tellen de vier
groepen even zwaar, ongeacht het aantal respondenten per groep.

Die gemiddelde uitkomsten zijn bedoeld om uw uitkomsten alvast wat reliëf te geven. Het is een
referentiecijfer, maar zeker geen norm of streefcijfer! Als de uitkomst op een vraag of thema in
uw gemeente positiever is dan gemiddeld, kan het nog steeds van groot belang zijn om er toch
mee verder te gaan. En omgekeerd, als uw uitkomsten negatiever zijn, is het niet op voorhand
gezegd dat u daarmee aan de slag moet. Bepaal eerst hoe urgent het is, en welke zaken
prioriteit krijgen. Het is aan u gezamenlijk om betekenis te geven aan de uitkomsten voor uw
gemeente en te bepalen op welke punten het beter kan of moet.
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Thema 1: Vertrouwen en draagvlak

Bent u tevreden over hoe de lokale democratie in uw gemeente werkt?
Helemaal niet

Niet erg
tevreden

Neutraal Tamelijk Zeer tevreden Aantal Weet niet

Raad - (-) - (-) - (-) - (-) - (-) 0 (0) - (-)

College - (-) - (-) - (-) - (-) - (-) 0 (0) - (-)

Ambtenaren - (-) - (-) - (-) - (-) - (-) 0 (0) - (-)

Inwoners 3% (6%) 18% (21%) 29% (31%) 36% (30%) 14% (12%) 193 (1255) 15 (71)

Totaal 3% (6%) 18% (21%) 29% (31%) 36% (30%) 14% (12%) 193 (1255) 15 (71)

Hebben inwoners vertrouwen in de manier waarop uw gemeente wordt
bestuurd?

Geen
vertrouwen

Weinig Neutraal Veel Heel veel Aantal Weet niet

Raad 0% (1%) 6% (26%) 56% (47%) 33% (23%) 6% (3%) 18 (106) - (4)

College 0% (0%) 0% (0%) 25% (38%) 75% (62%) 0% (0%) 4 (13) - (1)

Ambtenaren 0% (1%) 6% (17%) 67% (59%) 24% (21%) 3% (2%) 79 (405) 20 (101)

Inwoners 3% (5%) 19% (22%) 31% (38%) 38% (28%) 10% (6%) 200 (1278) 8 (43)

Totaal 1% (2%) 8% (16%) 45% (46%) 43% (34%) 5% (3%) 301 (1802) 28 (149)

De gemeente gaat na of besluiten kunnen rekenen op draagvlak en
vertrouwen van inwoners

Helemaal
oneens

Oneens Neutraal Eens Helemaal eens Aantal Weet niet

Raad 6% (5%) 11% (24%) 28% (29%) 44% (38%) 11% (4%) 18 (100) - (1)

College 0% (0%) 0% (15%) 25% (15%) 50% (62%) 25% (8%) 4 (13) - (-)

Ambtenaren 1% (1%) 6% (14%) 36% (38%) 50% (41%) 6% (6%) 80 (368) 10 (50)

Inwoners 8% (12%) 24% (31%) 38% (33%) 26% (20%) 4% (4%) 166 (1054) 18 (124)

Totaal 4% (5%) 10% (21%) 32% (29%) 43% (40%) 12% (6%) 268 (1535) 28 (175)
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Thema 2: Transparant en duidelijk

De gemeente maakt goed duidelijk welke taken voor de gemeente, welke
voor de inwoners en welke voor gemeente én inwoners samen zijn

Helemaal
oneens

Oneens Neutraal Eens Helemaal eens Aantal Weet niet

Raad 6% (7%) 50% (43%) 31% (33%) 13% (13%) 0% (4%) 16 (82) - (5)

College 0% (0%) 0% (25%) 25% (42%) 25% (17%) 50% (17%) 4 (12) - (-)

Ambtenaren 0% (4%) 26% (31%) 33% (36%) 33% (24%) 8% (4%) 66 (254) 9 (40)

Inwoners 6% (12%) 23% (33%) 49% (39%) 20% (13%) 2% (2%) 128 (846) 18 (135)

Totaal 3% (6%) 25% (33%) 35% (38%) 23% (17%) 15% (7%) 214 (1194) 27 (180)

De gemeente zorgt dat voor iedereen duidelijk is hoe besluiten worden
genomen en wat er wordt besloten

Helemaal
oneens

Oneens Neutraal Eens Helemaal eens Aantal Weet niet

Raad 11% (4%) 26% (24%) 21% (22%) 26% (42%) 16% (7%) 19 (99) - (2)

College 0% (0%) 25% (15%) 25% (23%) 25% (46%) 25% (15%) 4 (13) - (-)

Ambtenaren 0% (1%) 11% (18%) 38% (32%) 44% (42%) 6% (7%) 81 (398) 8 (21)

Inwoners 5% (7%) 29% (30%) 30% (33%) 33% (27%) 3% (3%) 171 (1107) 14 (75)

Totaal 4% (3%) 23% (22%) 29% (28%) 32% (39%) 13% (8%) 275 (1617) 22 (98)

De gemeente maakt ruimte voor onafhankelijke controle en kritiek
(bijvoorbeeld lokale pers, rekenkamer)

Helemaal
oneens

Oneens Neutraal Eens Helemaal eens Aantal Weet niet

Raad 6% (7%) 17% (12%) 6% (13%) 44% (53%) 28% (15%) 18 (100) - (2)

College 0% (0%) 0% (15%) 0% (0%) 75% (69%) 25% (15%) 4 (13) - (-)

Ambtenaren 0% (0%) 5% (7%) 37% (32%) 48% (52%) 9% (9%) 75 (364) 15 (60)

Inwoners 4% (6%) 13% (18%) 39% (39%) 39% (32%) 6% (5%) 160 (990) 24 (187)

Totaal 3% (3%) 9% (13%) 21% (21%) 52% (52%) 17% (11%) 257 (1467) 39 (249)
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Thema 3: Open en luisterend

De gemeente luistert naar de mening van haar inwoners
Helemaal

oneens
Oneens Neutraal Eens Helemaal eens Aantal Weet niet

Raad 0% (3%) 21% (14%) 11% (21%) 58% (52%) 11% (11%) 19 (110) - (1)

College 0% (0%) 0% (7%) 0% (7%) 100% (79%) 0% (7%) 4 (14) - (-)

Ambtenaren 0% (0%) 2% (6%) 19% (24%) 64% (58%) 15% (13%) 91 (477) 7 (30)

Inwoners 7% (8%) 19% (26%) 30% (33%) 39% (29%) 5% (4%) 191 (1250) 17 (72)

Totaal 2% (3%) 11% (13%) 15% (21%) 65% (55%) 8% (9%) 305 (1851) 24 (103)

De gemeente neemt besluiten na een open gesprek met alle betrokkenen
Helemaal

oneens
Oneens Neutraal Eens Helemaal eens Aantal Weet niet

Raad 10% (5%) 10% (16%) 20% (28%) 45% (43%) 15% (8%) 20 (102) - (2)

College 0% (0%) 33% (17%) 0% (42%) 33% (33%) 33% (8%) 3 (12) 1 (1)

Ambtenaren 0% (1%) 8% (17%) 40% (36%) 48% (40%) 4% (6%) 84 (393) 5 (32)

Inwoners 7% (12%) 26% (32%) 34% (33%) 31% (20%) 2% (3%) 164 (1035) 21 (148)

Totaal 4% (5%) 19% (21%) 24% (35%) 39% (34%) 14% (6%) 271 (1542) 27 (183)

De gemeenteraad speelt geen “politieke spelletjes” die het voeren van een
goed gesprek in de weg staan

Helemaal
oneens

Oneens Neutraal Eens Helemaal eens Aantal Weet niet

Raad 6% (13%) 6% (14%) 6% (20%) 69% (36%) 13% (17%) 16 (88) - (2)

College 0% (0%) 0% (25%) 50% (17%) 0% (42%) 50% (17%) 4 (12) - (-)

Ambtenaren 0% (3%) 20% (28%) 47% (41%) 24% (23%) 9% (5%) 66 (275) 14 (64)

Inwoners 7% (13%) 24% (28%) 41% (37%) 23% (18%) 5% (4%) 146 (898) 14 (149)

Totaal 3% (7%) 13% (24%) 36% (29%) 29% (30%) 19% (11%) 232 (1273) 28 (215)

De gemeenteraad gaat na hoe tevreden inwoners zijn met het verloop en de
uitkomst van besluitvorming

Helemaal
oneens

Oneens Neutraal Eens Helemaal eens Aantal Weet niet

Raad 13% (8%) 38% (26%) 19% (40%) 31% (23%) 0% (3%) 16 (88) - (1)

College 0% (0%) 25% (55%) 50% (27%) 0% (9%) 25% (9%) 4 (11) - (1)

Ambtenaren 2% (1%) 18% (28%) 46% (46%) 28% (22%) 7% (3%) 57 (236) 23 (104)

Inwoners 9% (15%) 31% (33%) 36% (33%) 19% (16%) 4% (3%) 143 (905) 17 (144)

Totaal 6% (6%) 28% (36%) 38% (37%) 20% (18%) 9% (5%) 220 (1240) 40 (250)

Het college gaat na hoe tevreden inwoners zijn met verloop en uitkomst van
besluitvorming

Helemaal
oneens

Oneens Neutraal Eens Helemaal eens Aantal Weet niet

Raad 7% (8%) 40% (30%) 27% (42%) 27% (17%) 0% (2%) 15 (83) 1 (5)

College 0% (0%) 25% (25%) 25% (42%) 50% (33%) 0% (0%) 4 (12) - (-)

Ambtenaren 0% (1%) 12% (25%) 45% (39%) 34% (30%) 9% (5%) 58 (249) 19 (73)

Inwoners 9% (13%) 31% (35%) 40% (34%) 15% (15%) 6% (3%) 140 (880) 17 (147)

Totaal 4% (6%) 27% (29%) 34% (39%) 32% (24%) 4% (3%) 217 (1224) 37 (225)
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Thema 4: Samenwerking gemeente en
inwoners

Samenwerking tussen raadsleden en inwoners.
Helemaal niet

Niet erg
tevreden

Neutraal Tamelijk Zeer tevreden Aantal Weet niet

Raad 6% (1%) 13% (6%) 44% (29%) 31% (51%) 6% (12%) 16 (82) - (2)

College 0% (0%) 0% (9%) 25% (27%) 50% (55%) 25% (9%) 4 (11) - (1)

Ambtenaren 0% (1%) 0% (6%) 50% (53%) 40% (34%) 10% (7%) 48 (197) 25 (79)

Inwoners - (-) - (-) - (-) - (-) - (-) 0 (0) - (-)

Totaal 2% (1%) 4% (7%) 40% (36%) 40% (47%) 14% (9%) 68 (290) 25 (82)

Samenwerking tussen collegeleden en inwoners.
Helemaal niet

Niet erg
tevreden

Neutraal Tamelijk Zeer tevreden Aantal Weet niet

Raad 7% (9%) 20% (16%) 7% (29%) 67% (39%) 0% (8%) 15 (77) 1 (9)

College 0% (0%) 0% (0%) 0% (8%) 50% (67%) 50% (25%) 4 (12) - (-)

Ambtenaren 0% (0%) 2% (6%) 40% (40%) 50% (43%) 9% (11%) 58 (221) 15 (56)

Inwoners - (-) - (-) - (-) - (-) - (-) 0 (0) - (-)

Totaal 2% (3%) 7% (7%) 16% (26%) 56% (50%) 20% (15%) 77 (310) 16 (65)

Samenwerking tussen ambtenaren en inwoners.
Helemaal niet

Niet erg
tevreden

Neutraal Tamelijk Zeer tevreden Aantal Weet niet

Raad 7% (5%) 29% (28%) 29% (34%) 29% (26%) 7% (7%) 14 (74) 2 (11)

College 0% (0%) 0% (9%) 25% (9%) 50% (73%) 25% (9%) 4 (11) - (1)

Ambtenaren 0% (0%) 5% (6%) 22% (26%) 59% (53%) 14% (14%) 64 (246) 8 (26)

Inwoners - (-) - (-) - (-) - (-) - (-) 0 (0) - (-)

Totaal 2% (2%) 11% (14%) 25% (23%) 46% (51%) 15% (10%) 82 (331) 10 (38)

Gemeente en inwoners kunnen op verschillende manieren samenwerken.
Welke manieren moeten méér worden gebruikt?
Ambtenaren

Meer samen denken (uitwisselen van ideeën, kennis en oplossingen). 43%

Meer samen besluiten (samen beslissen over de inzet van geld, mensen of regels). 30%

Meer samen doen (samen taken uitvoeren, zoals mantelzorg of groenonderhoud). 27%

Inwoners

Meer samen denken (uitwisselen van ideeën, kennis en oplossingen). 42%

Meer samen besluiten (samen beslissen over de inzet van geld, mensen of regels). 33%

Meer samen doen (samen taken uitvoeren, zoals mantelzorg of groenonderhoud). 25%

Raad

Meer samen doen (samen taken uitvoeren, zoals mantelzorg of groenonderhoud). 27%

Meer samen denken (uitwisselen van ideeën, kennis en oplossingen). 43%

Meer samen besluiten (samen beslissen over de inzet van geld, mensen of regels). 30%

College

Meer samen denken (uitwisselen van ideeën, kennis en oplossingen). 39%
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Meer samen besluiten (samen beslissen over de inzet van geld, mensen of regels). 28%

Meer samen doen (samen taken uitvoeren, zoals mantelzorg of groenonderhoud). 33%

Totaal

Meer samen denken (uitwisselen van ideeën, kennis en oplossingen). 42%

Meer samen besluiten (samen beslissen over de inzet van geld, mensen of regels). 32%

Meer samen doen (samen taken uitvoeren, zoals mantelzorg of groenonderhoud). 26%
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Inwoners kunnen op een goede manier
meepraten over...

De inrichting van hun wijk, dorp en/of omgeving
Helemaal

oneens
Oneens Neutraal Eens Helemaal eens Aantal Weet niet

Raad 6% (5%) 13% (12%) 19% (26%) 56% (48%) 6% (10%) 16 (84) - (1)

College 0% (0%) 0% (0%) 0% (25%) 75% (67%) 25% (8%) 4 (12) - (-)

Ambtenaren 2% (0%) 3% (7%) 23% (21%) 56% (56%) 17% (15%) 66 (233) 7 (36)

Inwoners 7% (10%) 23% (26%) 24% (30%) 40% (29%) 6% (5%) 130 (858) 8 (70)

Totaal 4% (4%) 10% (11%) 17% (26%) 57% (50%) 14% (10%) 216 (1187) 15 (107)

Gezondheid, (jeugd)zorg, welzijn en sociale zaken
Helemaal

oneens
Oneens Neutraal Eens Helemaal eens Aantal Weet niet

Raad 6% (4%) 56% (32%) 25% (31%) 13% (30%) 0% (4%) 16 (81) - (3)

College 0% (0%) 0% (25%) 25% (17%) 75% (58%) 0% (0%) 4 (12) - (-)

Ambtenaren 0% (0%) 9% (9%) 48% (50%) 39% (35%) 4% (5%) 56 (204) 18 (67)

Inwoners 4% (8%) 26% (26%) 39% (48%) 29% (16%) 2% (2%) 121 (756) 17 (172)

Totaal 3% (3%) 23% (23%) 34% (37%) 39% (35%) 2% (3%) 197 (1053) 35 (242)

Duurzaamheid en energie
Helemaal

oneens
Oneens Neutraal Eens Helemaal eens Aantal Weet niet

Raad 7% (6%) 27% (18%) 40% (29%) 27% (39%) 0% (7%) 15 (82) 1 (3)

College 0% (8%) 0% (0%) 25% (17%) 75% (67%) 0% (8%) 4 (12) - (-)

Ambtenaren 0% (0%) 0% (8%) 48% (39%) 47% (47%) 5% (5%) 64 (213) 10 (57)

Inwoners 3% (10%) 25% (26%) 39% (40%) 29% (21%) 3% (3%) 122 (794) 16 (137)

Totaal 3% (6%) 13% (13%) 38% (31%) 45% (44%) 2% (6%) 205 (1101) 27 (197)

Onderwijs
Helemaal

oneens
Oneens Neutraal Eens Helemaal eens Aantal Weet niet

Raad 13% (10%) 31% (30%) 25% (36%) 31% (20%) 0% (5%) 16 (81) - (4)

College 0% (0%) 25% (27%) 75% (45%) 0% (27%) 0% (0%) 4 (11) - (1)

Ambtenaren 0% (0%) 14% (14%) 44% (51%) 40% (32%) 2% (3%) 57 (194) 17 (77)

Inwoners 13% (9%) 26% (25%) 33% (47%) 24% (16%) 4% (2%) 123 (731) 15 (199)

Totaal 7% (5%) 24% (24%) 44% (45%) 24% (24%) 2% (3%) 200 (1017) 32 (281)

Wonen
Helemaal

oneens
Oneens Neutraal Eens Helemaal eens Aantal Weet niet

Raad 6% (5%) 13% (23%) 44% (35%) 38% (31%) 0% (7%) 16 (84) - (1)

College 0% (0%) 0% (0%) 50% (33%) 50% (67%) 0% (0%) 4 (12) - (-)

Ambtenaren 2% (0%) 10% (9%) 34% (36%) 48% (47%) 5% (6%) 58 (211) 16 (62)

Inwoners 9% (12%) 25% (29%) 35% (38%) 29% (18%) 2% (4%) 124 (803) 14 (125)

Totaal 4% (4%) 12% (15%) 41% (36%) 41% (41%) 2% (4%) 202 (1110) 30 (188)

Lokale economie en werkgelegenheid
Helemaal

oneens
Oneens Neutraal Eens Helemaal eens Aantal Weet niet

Raad 7% (7%) 36% (37%) 21% (25%) 36% (25%) 0% (6%) 14 (84) 2 (3)
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Helemaal
oneens

Oneens Neutraal Eens Helemaal eens Aantal Weet niet

College 0% (0%) 25% (17%) 0% (17%) 75% (67%) 0% (0%) 4 (12) - (-)

Ambtenaren 0% (0%) 15% (14%) 46% (47%) 33% (36%) 6% (4%) 54 (194) 20 (78)

Inwoners 3% (10%) 25% (26%) 44% (48%) 27% (14%) 1% (2%) 119 (739) 19 (191)

Totaal 3% (4%) 25% (24%) 28% (34%) 43% (36%) 2% (3%) 191 (1029) 41 (272)

Veiligheid
Helemaal

oneens
Oneens Neutraal Eens Helemaal eens Aantal Weet niet

Raad 6% (4%) 31% (25%) 31% (30%) 31% (36%) 0% (5%) 16 (83) - (1)

College 0% (0%) 0% (8%) 0% (25%) 100% (67%) 0% (0%) 4 (12) - (-)

Ambtenaren 2% (0%) 5% (8%) 34% (42%) 49% (43%) 10% (6%) 59 (202) 15 (68)

Inwoners 9% (11%) 22% (24%) 28% (38%) 38% (24%) 4% (3%) 127 (812) 11 (118)

Totaal 4% (4%) 15% (16%) 23% (34%) 55% (43%) 4% (4%) 206 (1109) 26 (187)

(Dorps- en wijk)budgetten en de verdeling van geld in de gemeente
Helemaal

oneens
Oneens Neutraal Eens Helemaal eens Aantal Weet niet

Raad 13% (7%) 40% (38%) 27% (29%) 13% (17%) 7% (9%) 15 (82) 1 (4)

College 0% (8%) 75% (33%) 0% (25%) 0% (25%) 25% (8%) 4 (12) - (-)

Ambtenaren 4% (3%) 32% (28%) 43% (41%) 17% (22%) 4% (6%) 53 (193) 21 (77)

Inwoners 13% (16%) 29% (29%) 42% (41%) 13% (11%) 4% (2%) 111 (716) 27 (211)

Totaal 8% (9%) 44% (32%) 28% (34%) 11% (19%) 10% (6%) 183 (1003) 49 (292)

Regionale (bovengemeentelijke) vraagstukken
Helemaal

oneens
Oneens Neutraal Eens Helemaal eens Aantal Weet niet

Raad 27% (17%) 40% (43%) 27% (29%) 7% (9%) 0% (2%) 15 (82) 1 (3)

College 0% (8%) 75% (42%) 0% (33%) 0% (8%) 25% (8%) 4 (12) - (-)

Ambtenaren 7% (8%) 26% (23%) 54% (52%) 11% (15%) 2% (2%) 46 (176) 27 (94)

Inwoners 9% (15%) 33% (28%) 43% (46%) 12% (9%) 2% (2%) 106 (692) 32 (237)

Totaal 11% (12%) 44% (34%) 31% (40%) 8% (10%) 7% (4%) 171 (962) 60 (334)

Welke onderwerpen zijn het meest geschikt voor meer samenwerking
tussen gemeente en inwoners (bijvoorbeeld door samen denken, samen
besluiten of samen doen)?
Ambtenaren

De inrichting van hun wijk, dorp en/of de omgeving 19%

Gezondheid, (jeugd)zorg, welzijn en sociale zaken 16%

Duurzaamheid en energie 14%

Onderwijs 12%

Wonen 12%

Lokale economie en werkgelegenheid 8%

Veiligheid 10%

(Dorps- en wijk)budgetten en de verdeling van geld in de gemeente 5%

Regionale (bovengemeentelijke) vraagstukken 2%

Inwoners

De inrichting van hun wijk, dorp en/of de omgeving 20%

Gezondheid, (jeugd)zorg, welzijn en sociale zaken 18%

Duurzaamheid en energie 16%



1010

Onderwijs 13%

Wonen 11%

Lokale economie en werkgelegenheid 9%

Veiligheid 7%

(Dorps- en wijk)budgetten en de verdeling van geld in de gemeente 4%

Regionale (bovengemeentelijke) vraagstukken 2%

Raad

De inrichting van hun wijk, dorp en/of de omgeving 19%

Veiligheid 10%

Onderwijs 12%

Lokale economie en werkgelegenheid 8%

Gezondheid, (jeugd)zorg, welzijn en sociale zaken 15%

Wonen 12%

Duurzaamheid en energie 13%

(Dorps- en wijk)budgetten en de verdeling van geld in de gemeente 8%

Regionale (bovengemeentelijke) vraagstukken 3%

College

Veiligheid 16%

De inrichting van hun wijk, dorp en/of de omgeving 19%

Wonen 16%

Lokale economie en werkgelegenheid 8%

Gezondheid, (jeugd)zorg, welzijn en sociale zaken 14%

Duurzaamheid en energie 9%

Onderwijs 9%

(Dorps- en wijk)budgetten en de verdeling van geld in de gemeente 7%

Regionale (bovengemeentelijke) vraagstukken 2%

Totaal

De inrichting van hun wijk, dorp en/of de omgeving 20%

Gezondheid, (jeugd)zorg, welzijn en sociale zaken 17%

Duurzaamheid en energie 15%

Onderwijs 13%

Wonen 12%

Lokale economie en werkgelegenheid 9%

Veiligheid 8%

(Dorps- en wijk)budgetten en de verdeling van geld in de gemeente 5%

Regionale (bovengemeentelijke) vraagstukken 2%
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Thema 5: Burgerparticipatie

De gemeente betrekt inwoners voldoende bij haar plannen, activiteiten en
voorzieningen

Helemaal
oneens

Oneens Neutraal Eens Helemaal eens Aantal Weet niet

Raad 0% (5%) 33% (22%) 0% (17%) 50% (46%) 17% (10%) 18 (110) - (2)

College 0% (0%) 0% (14%) 50% (36%) 0% (36%) 50% (14%) 4 (14) - (-)

Ambtenaren 0% (0%) 3% (10%) 21% (23%) 52% (51%) 24% (16%) 92 (472) 7 (34)

Inwoners 5% (8%) 27% (29%) 23% (29%) 38% (29%) 6% (5%) 192 (1255) 14 (70)

Totaal 1% (3%) 16% (19%) 24% (26%) 35% (41%) 24% (11%) 306 (1851) 21 (106)

De gemeente zorgt dat iedereen zijn/haar mening kan geven als er besluiten
worden genomen

Helemaal
oneens

Oneens Neutraal Eens Helemaal eens Aantal Weet niet

Raad 5% (5%) 21% (15%) 21% (13%) 47% (54%) 5% (13%) 19 (100) - (1)

College 0% (0%) 25% (31%) 25% (31%) 25% (23%) 25% (15%) 4 (13) - (-)

Ambtenaren 0% (0%) 8% (15%) 39% (31%) 48% (45%) 5% (10%) 84 (388) 7 (36)

Inwoners 5% (8%) 23% (24%) 32% (30%) 36% (34%) 4% (5%) 165 (1073) 19 (107)

Totaal 3% (3%) 19% (21%) 29% (26%) 39% (39%) 10% (11%) 272 (1574) 26 (144)

De gemeente zorgt dat inwoners echt invloed kunnen hebben op hun
leefomgeving

Helemaal
oneens

Oneens Neutraal Eens Helemaal eens Aantal Weet niet

Raad 6% (5%) 22% (22%) 39% (37%) 28% (33%) 6% (4%) 18 (101) - (1)

College 0% (0%) 25% (38%) 25% (31%) 25% (23%) 25% (8%) 4 (13) - (-)

Ambtenaren 0% (1%) 6% (15%) 42% (34%) 41% (42%) 11% (8%) 88 (391) 4 (32)

Inwoners 9% (14%) 28% (33%) 31% (26%) 28% (24%) 4% (3%) 170 (1101) 14 (78)

Totaal 4% (5%) 20% (27%) 34% (32%) 31% (31%) 12% (6%) 280 (1606) 18 (111)

De gemeente doet voldoende om jongeren te motiveren om mee te praten
over lokale kwesties

Helemaal
oneens

Oneens Neutraal Eens Helemaal eens Aantal Weet niet

Raad 6% (10%) 50% (44%) 31% (27%) 13% (15%) 0% (4%) 16 (84) - (1)

College 0% (8%) 25% (33%) 50% (25%) 0% (25%) 25% (8%) 4 (12) - (-)

Ambtenaren 2% (2%) 34% (27%) 34% (42%) 24% (24%) 5% (5%) 58 (230) 14 (50)

Inwoners 9% (9%) 27% (34%) 46% (42%) 17% (13%) 2% (1%) 113 (687) 28 (249)

Totaal 4% (7%) 34% (35%) 40% (34%) 14% (19%) 8% (5%) 191 (1013) 42 (300)

De gemeente biedt inwoners voldoende mogelijkheden om via digitale
kanalen (internet) samen te werken met de gemeente

Helemaal
oneens

Oneens Neutraal Eens Helemaal eens Aantal Weet niet

Raad 6% (5%) 25% (35%) 38% (38%) 31% (18%) 0% (4%) 16 (82) - (2)

College 0% (0%) 0% (25%) 0% (17%) 75% (50%) 25% (8%) 4 (12) - (-)

Ambtenaren 2% (2%) 18% (24%) 42% (34%) 34% (35%) 5% (5%) 65 (245) 8 (37)

Inwoners 4% (9%) 24% (27%) 41% (41%) 28% (21%) 2% (2%) 123 (800) 18 (137)

Totaal 3% (4%) 17% (28%) 30% (33%) 42% (31%) 8% (5%) 208 (1139) 26 (176)
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De gemeenteraad geeft alle inwoners de kans om mee te praten over lokale
kwesties

Helemaal
oneens

Oneens Neutraal Eens Helemaal eens Aantal Weet niet

Raad 6% (3%) 19% (14%) 19% (16%) 50% (51%) 6% (16%) 16 (88) - (1)

College 0% (0%) 25% (42%) 0% (17%) 50% (33%) 25% (8%) 4 (12) - (-)

Ambtenaren 0% (1%) 9% (12%) 28% (32%) 54% (46%) 9% (9%) 67 (280) 12 (60)

Inwoners 6% (9%) 25% (24%) 23% (30%) 39% (33%) 7% (5%) 150 (952) 9 (91)

Totaal 3% (3%) 20% (23%) 18% (24%) 48% (41%) 12% (10%) 237 (1332) 21 (152)

De gemeenteraad probeert ondervertegenwoordigde inwoners te betrekken
bij besluitvormingsprocessen

Helemaal
oneens

Oneens Neutraal Eens Helemaal eens Aantal Weet niet

Raad 6% (6%) 25% (16%) 31% (29%) 38% (43%) 0% (7%) 16 (89) - (2)

College 0% (8%) 50% (33%) 25% (25%) 0% (25%) 25% (8%) 4 (12) - (-)

Ambtenaren 2% (3%) 17% (17%) 40% (43%) 35% (33%) 6% (4%) 52 (237) 26 (101)

Inwoners - (-) - (-) - (-) - (-) - (-) 0 (0) - (-)

Totaal 3% (6%) 31% (22%) 32% (32%) 24% (34%) 10% (6%) 72 (338) 26 (103)

Het college probeert ondervertegenwoordigde inwoners te betrekken bij
besluitvormingsprocessen

Helemaal
oneens

Oneens Neutraal Eens Helemaal eens Aantal Weet niet

Raad 7% (10%) 33% (21%) 27% (35%) 33% (29%) 0% (6%) 15 (84) 1 (5)

College 0% (8%) 25% (25%) 25% (17%) 25% (42%) 25% (8%) 4 (12) - (-)

Ambtenaren 0% (1%) 20% (17%) 45% (40%) 25% (34%) 9% (7%) 55 (245) 22 (78)

Inwoners - (-) - (-) - (-) - (-) - (-) 0 (0) - (-)

Totaal 2% (6%) 26% (21%) 32% (31%) 28% (35%) 11% (7%) 74 (341) 23 (83)

Het college geeft alle inwoners de kans om mee te praten over lokale
kwesties

Helemaal
oneens

Oneens Neutraal Eens Helemaal eens Aantal Weet niet

Raad 6% (6%) 25% (17%) 13% (23%) 50% (47%) 6% (8%) 16 (88) - (1)

College 0% (0%) 25% (33%) 0% (8%) 50% (50%) 25% (8%) 4 (12) - (-)

Ambtenaren 0% (1%) 6% (12%) 43% (33%) 37% (45%) 13% (9%) 67 (278) 10 (45)

Inwoners 5% (10%) 21% (25%) 29% (30%) 40% (31%) 5% (5%) 146 (922) 11 (105)

Totaal 3% (4%) 19% (22%) 21% (24%) 44% (43%) 12% (8%) 233 (1300) 21 (151)

Ambtenaren geven alle inwoners de kans om mee te praten over lokale
kwesties

Helemaal
oneens

Oneens Neutraal Eens Helemaal eens Aantal Weet niet

Raad 7% (3%) 27% (27%) 33% (37%) 27% (28%) 7% (6%) 15 (79) 1 (9)

College 0% (0%) 25% (27%) 0% (9%) 50% (55%) 25% (9%) 4 (11) - (1)

Ambtenaren 0% (1%) 9% (14%) 29% (33%) 51% (43%) 11% (9%) 65 (256) 8 (38)

Inwoners 4% (12%) 24% (31%) 47% (36%) 23% (19%) 2% (2%) 121 (832) 25 (151)

Totaal 3% (4%) 21% (25%) 27% (29%) 38% (36%) 11% (7%) 205 (1178) 34 (199)
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Thema 6: Omgaan met maatschappelijke
initiatieven

Inwoners en organisaties krijgen voldoende ruimte om ideeën en
initiatieven te realiseren

Helemaal
oneens

Oneens Neutraal Eens Helemaal eens Aantal Weet niet

Raad 6% (2%) 6% (16%) 31% (39%) 44% (34%) 13% (9%) 16 (82) - (3)

College 0% (0%) 0% (0%) 25% (25%) 50% (67%) 25% (8%) 4 (12) - (-)

Ambtenaren 0% (0%) 4% (7%) 24% (28%) 60% (56%) 12% (9%) 68 (261) 6 (29)

Inwoners 2% (6%) 16% (20%) 34% (39%) 43% (31%) 5% (4%) 130 (846) 16 (135)

Totaal 2% (2%) 7% (11%) 29% (33%) 49% (47%) 14% (8%) 218 (1201) 22 (167)

Inwoners die hun omgeving willen verbeteren, moeten meer hulp en
ondersteuning van de gemeente krijgen

Helemaal
oneens

Oneens Neutraal Eens Helemaal eens Aantal Weet niet

Raad 6% (2%) 0% (1%) 13% (10%) 50% (59%) 31% (28%) 16 (83) - (2)

College 0% (0%) 0% (0%) 25% (33%) 25% (33%) 50% (33%) 4 (12) - (-)

Ambtenaren 0% (1%) 7% (6%) 19% (19%) 51% (55%) 23% (19%) 70 (278) 5 (16)

Inwoners 0% (1%) 1% (2%) 18% (16%) 54% (50%) 28% (30%) 140 (919) 6 (59)

Totaal 2% (1%) 2% (2%) 19% (20%) 45% (49%) 33% (28%) 230 (1292) 11 (77)

Er is in mijn gemeente een duidelijk aanspreekpunt voor maatschappelijke
initiatieven

Helemaal
oneens

Oneens Neutraal Eens Helemaal eens Aantal Weet niet

Raad 6% (10%) 25% (36%) 44% (29%) 25% (21%) 0% (4%) 16 (77) - (12)

College 0% (0%) 0% (33%) 25% (17%) 50% (33%) 25% (17%) 4 (12) - (-)

Ambtenaren 2% (4%) 22% (24%) 20% (30%) 46% (34%) 11% (8%) 65 (240) 10 (53)

Inwoners 4% (13%) 23% (32%) 43% (36%) 26% (16%) 4% (3%) 107 (707) 39 (274)

Totaal 3% (7%) 18% (31%) 33% (28%) 37% (26%) 10% (8%) 192 (1036) 49 (339)

De gemeenteraad gaat goed om met maatschappelijke initiatieven
Helemaal

oneens
Oneens Neutraal Eens Helemaal eens Aantal Weet niet

Raad 6% (4%) 6% (8%) 25% (35%) 56% (44%) 6% (9%) 16 (85) - (3)

College 0% (0%) 25% (18%) 0% (9%) 50% (64%) 25% (9%) 4 (11) - (1)

Ambtenaren 0% (0%) 3% (6%) 35% (43%) 53% (45%) 9% (5%) 68 (244) 7 (49)

Inwoners 3% (5%) 13% (17%) 44% (47%) 38% (28%) 2% (2%) 126 (807) 19 (175)

Totaal 2% (2%) 12% (12%) 26% (34%) 49% (45%) 11% (6%) 214 (1147) 26 (228)

Ambtenaren gaan goed om met maatschappelijke initiatieven
Helemaal

oneens
Oneens Neutraal Eens Helemaal eens Aantal Weet niet

Raad 7% (6%) 13% (18%) 33% (36%) 40% (32%) 7% (6%) 15 (77) 1 (10)

College 0% (0%) 0% (17%) 0% (17%) 75% (58%) 25% (8%) 4 (12) - (-)

Ambtenaren 0% (0%) 3% (6%) 26% (34%) 57% (50%) 14% (9%) 72 (270) 3 (22)

Inwoners 1% (9%) 16% (23%) 45% (46%) 36% (20%) 2% (2%) 121 (782) 25 (200)

Totaal 2% (4%) 8% (16%) 26% (33%) 52% (40%) 12% (6%) 212 (1141) 29 (232)
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Het college van B&W gaat goed om met maatschappelijke initiatieven
Helemaal

oneens
Oneens Neutraal Eens Helemaal eens Aantal Weet niet

Raad 6% (9%) 6% (10%) 38% (33%) 50% (43%) 0% (5%) 16 (81) - (7)

College 0% (0%) 0% (8%) 0% (8%) 75% (75%) 25% (8%) 4 (12) - (-)

Ambtenaren 0% (0%) 3% (5%) 29% (39%) 60% (49%) 7% (7%) 68 (254) 7 (41)

Inwoners 3% (7%) 15% (16%) 40% (48%) 37% (26%) 5% (3%) 123 (797) 23 (187)

Totaal 2% (4%) 6% (10%) 27% (32%) 56% (48%) 9% (6%) 211 (1144) 30 (235)
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Thema 7: (samen)werking raad, college en
ambtenaren

Bent u tevreden over hoe de gemeenteraad in uw gemeente werkt?
Helemaal niet

Niet erg
tevreden

Neutraal Tamelijk Zeer tevreden Aantal Weet niet

Raad 0% (1%) 13% (14%) 13% (11%) 56% (52%) 19% (22%) 16 (88) - (-)

College 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 25% (42%) 75% (58%) 4 (12) - (-)

Ambtenaren 0% (0%) 4% (9%) 27% (28%) 53% (50%) 17% (12%) 78 (345) 6 (26)

Inwoners 5% (7%) 15% (20%) 27% (30%) 37% (35%) 16% (9%) 155 (996) 11 (75)

Totaal 1% (2%) 8% (11%) 17% (17%) 43% (45%) 32% (25%) 253 (1441) 17 (101)

Bent u tevreden over hoe het college van B&W in uw gemeente werkt?
Helemaal niet

Niet erg
tevreden

Neutraal Tamelijk Zeer tevreden Aantal Weet niet

Raad 6% (6%) 0% (12%) 13% (16%) 75% (55%) 6% (11%) 16 (89) - (1)

College 0% (0%) 0% (8%) 0% (0%) 50% (50%) 50% (42%) 4 (12) - (-)

Ambtenaren 0% (1%) 0% (9%) 23% (26%) 47% (45%) 30% (18%) 74 (316) 5 (13)

Inwoners 3% (8%) 19% (17%) 27% (34%) 35% (31%) 16% (10%) 147 (959) 11 (80)

Totaal 2% (4%) 5% (12%) 16% (19%) 52% (45%) 26% (20%) 241 (1376) 16 (94)

De gemeenteraad vergadert op een effectieve manier
Helemaal

oneens
Oneens Neutraal Eens Helemaal eens Aantal Weet niet

Raad 7% (8%) 20% (21%) 27% (30%) 47% (37%) 0% (4%) 15 (91) 1 (2)

College 0% (0%) 0% (17%) 25% (33%) 75% (50%) 0% (0%) 4 (12) - (-)

Ambtenaren 0% (3%) 12% (19%) 57% (48%) 27% (27%) 5% (3%) 60 (256) 18 (83)

Inwoners - (-) - (-) - (-) - (-) - (-) 0 (0) - (-)

Totaal 2% (4%) 11% (19%) 36% (37%) 50% (38%) 2% (2%) 79 (359) 19 (85)

De gemeenteraad speelt een passende rol in alle fasen van besluitvorming
(opgave, plan, besluit, uitvoering, beheer én evaluatie)

Helemaal
oneens

Oneens Neutraal Eens Helemaal eens Aantal Weet niet

Raad 6% (3%) 25% (20%) 13% (18%) 38% (47%) 19% (11%) 16 (87) - (1)

College 0% (0%) 0% (8%) 50% (33%) 25% (33%) 25% (25%) 4 (12) - (-)

Ambtenaren 0% (1%) 8% (17%) 43% (41%) 40% (33%) 10% (8%) 63 (279) 15 (60)

Inwoners - (-) - (-) - (-) - (-) - (-) 0 (0) - (-)

Totaal 2% (1%) 11% (15%) 35% (31%) 34% (38%) 18% (15%) 83 (378) 15 (61)

Het college speelt een passende rol in alle fasen van besluitvorming
(opgave, plan, besluit, uitvoering, beheer én evaluatie)

Helemaal
oneens

Oneens Neutraal Eens Helemaal eens Aantal Weet niet

Raad 6% (6%) 6% (11%) 38% (28%) 44% (47%) 6% (8%) 16 (87) - (2)

College 0% (0%) 0% (0%) 25% (8%) 50% (75%) 25% (17%) 4 (12) - (-)

Ambtenaren 0% (1%) 3% (13%) 22% (25%) 61% (50%) 13% (10%) 67 (286) 12 (37)

Inwoners - (-) - (-) - (-) - (-) - (-) 0 (0) - (-)

Totaal 2% (2%) 3% (8%) 28% (20%) 52% (57%) 15% (12%) 87 (385) 12 (39)
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Wat vindt u van de samenwerking tussen raadsleden en collegeleden?
Helemaal niet

Niet erg
tevreden

Neutraal Tamelijk Zeer tevreden Aantal Weet niet

Raad 6% (6%) 6% (10%) 13% (14%) 56% (51%) 19% (19%) 16 (83) - (1)

College 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (50%) 100% (50%) 4 (12) - (-)

Ambtenaren 0% (0%) 0% (7%) 40% (43%) 44% (42%) 16% (9%) 50 (199) 22 (74)

Inwoners - (-) - (-) - (-) - (-) - (-) 0 (0) - (-)

Totaal 2% (2%) 2% (6%) 18% (19%) 33% (48%) 45% (26%) 70 (294) 22 (75)

Wat vindt u van de samenwerking tussen raadsleden en ambtenaren?
Helemaal niet

Niet erg
tevreden

Neutraal Tamelijk Zeer tevreden Aantal Weet niet

Raad 6% (4%) 6% (14%) 0% (21%) 50% (40%) 38% (21%) 16 (80) - (5)

College 0% (0%) 0% (18%) 25% (18%) 25% (36%) 50% (27%) 4 (11) - (1)

Ambtenaren 0% (0%) 8% (16%) 41% (42%) 30% (32%) 21% (9%) 61 (239) 11 (35)

Inwoners - (-) - (-) - (-) - (-) - (-) 0 (0) - (-)

Totaal 2% (1%) 5% (16%) 22% (27%) 35% (36%) 36% (19%) 81 (330) 11 (41)

Wat vindt u van de samenwerking tussen collegeleden en ambtenaren?
Helemaal niet

Niet erg
tevreden

Neutraal Tamelijk Zeer tevreden Aantal Weet niet

Raad 6% (6%) 0% (6%) 19% (28%) 69% (44%) 6% (16%) 16 (64) - (22)

College 0% (0%) 0% (0%) 0% (8%) 25% (42%) 75% (50%) 4 (12) - (-)

Ambtenaren 0% (0%) 4% (11%) 18% (20%) 42% (45%) 36% (25%) 67 (256) 7 (19)

Inwoners - (-) - (-) - (-) - (-) - (-) 0 (0) - (-)

Totaal 2% (2%) 1% (6%) 12% (19%) 45% (44%) 39% (30%) 87 (332) 7 (41)
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Maatwerkvragen

Ik ben bekend met de Toekomstagenda Asten in 2030
Helemaal

oneens
Oneens Neutraal Eens Helemaal eens Aantal Weet niet

Raad 0% 0% 6% 31% 63% 16 0

College 0% 0% 0% 25% 75% 4 0

Ambtenaren 0% 7% 12% 46% 35% 68 3

Inwoners 15% 34% 22% 22% 7% 125 5

Totaal 4% 10% 10% 31% 45% 213 8

Ik voel mij als inwoner goed vertegenwoordigd door de gemeenteraad.
Helemaal

oneens
Oneens Neutraal Eens Helemaal eens Aantal Weet niet

Raad - - - - - 0 0

College - - - - - 0 0

Ambtenaren - - - - - 0 0

Inwoners 10% 19% 31% 34% 6% 124 6

Totaal 10% 19% 31% 34% 6% 124 6
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Democratische prioriteiten

Betere ondersteuning en/of training van raadsleden en collegeleden
1 (laagste
prioriteit)

2 (lage
prioriteit)

3 (neutraal)
4 (hoge

prioriteit)
5 (hoogste

prioriteit)
Aantal Weet niet

Raad 6% (1%) 19% (10%) 50% (47%) 6% (27%) 19% (15%) 16 (86) - (1)

College 0% (8%) 25% (17%) 75% (33%) 0% (42%) 0% (0%) 4 (12) - (-)

Ambtenaren 0% (0%) 7% (5%) 53% (41%) 34% (43%) 6% (11%) 68 (281) 9 (26)

Inwoners 1% (3%) 6% (7%) 48% (38%) 35% (38%) 10% (14%) 140 (904) 13 (106)

Totaal 2% (3%) 14% (10%) 57% (40%) 19% (38%) 9% (10%) 228 (1283) 22 (133)

Betere ondersteuning en/of training van ambtenaren
1 (laagste
prioriteit)

2 (lage
prioriteit)

3 (neutraal)
4 (hoge

prioriteit)
5 (hoogste

prioriteit)
Aantal Weet niet

Raad 6% (2%) 0% (5%) 63% (43%) 31% (39%) 0% (11%) 16 (82) - (4)

College 0% (0%) 25% (17%) 50% (50%) 25% (25%) 0% (8%) 4 (12) - (-)

Ambtenaren 1% (2%) 4% (9%) 34% (34%) 51% (44%) 10% (10%) 73 (297) 5 (12)

Inwoners 4% (3%) 8% (6%) 44% (37%) 37% (38%) 7% (17%) 137 (900) 16 (108)

Totaal 3% (2%) 9% (9%) 48% (41%) 36% (37%) 4% (12%) 230 (1291) 21 (124)

Betere ondersteuning en/of training van inwoners die maatschappelijk actief
(willen) zijn

1 (laagste
prioriteit)

2 (lage
prioriteit)

3 (neutraal)
4 (hoge

prioriteit)
5 (hoogste

prioriteit)
Aantal Weet niet

Raad 6% (5%) 13% (10%) 25% (25%) 38% (48%) 19% (12%) 16 (83) - (2)

College 0% (0%) 0% (0%) 25% (17%) 75% (58%) 0% (25%) 4 (12) - (-)

Ambtenaren 0% (2%) 9% (7%) 24% (27%) 60% (54%) 7% (10%) 70 (287) 8 (20)

Inwoners 2% (2%) 4% (4%) 30% (31%) 54% (46%) 9% (17%) 145 (942) 8 (68)

Totaal 2% (2%) 7% (5%) 26% (25%) 57% (52%) 9% (16%) 235 (1324) 16 (90)

Experimenteren met nieuwe rollen voor de gemeenteraad
1 (laagste
prioriteit)

2 (lage
prioriteit)

3 (neutraal)
4 (hoge

prioriteit)
5 (hoogste

prioriteit)
Aantal Weet niet

Raad 6% (4%) 13% (12%) 31% (29%) 31% (40%) 19% (15%) 16 (82) - (2)

College 0% (0%) 0% (8%) 25% (25%) 75% (67%) 0% (0%) 4 (12) - (-)

Ambtenaren 3% (5%) 8% (12%) 38% (39%) 45% (35%) 6% (9%) 64 (268) 12 (37)

Inwoners 7% (8%) 16% (14%) 45% (46%) 22% (23%) 9% (9%) 141 (897) 12 (117)

Totaal 4% (4%) 9% (12%) 35% (35%) 43% (41%) 9% (8%) 225 (1259) 24 (156)

Betere ondersteuning van onafhankelijke controle (bijvoorbeeld pers,
onderzoeksinstituten, rekenkamer(commissie)…)

1 (laagste
prioriteit)

2 (lage
prioriteit)

3 (neutraal)
4 (hoge

prioriteit)
5 (hoogste

prioriteit)
Aantal Weet niet

Raad 7% (4%) 13% (12%) 27% (39%) 53% (36%) 0% (10%) 15 (84) 1 (4)

College 0% (0%) 0% (17%) 75% (75%) 25% (8%) 0% (0%) 4 (12) - (-)

Ambtenaren 2% (5%) 28% (17%) 52% (50%) 15% (25%) 3% (4%) 61 (264) 16 (43)

Inwoners 3% (2%) 11% (8%) 50% (40%) 27% (32%) 9% (17%) 139 (910) 14 (100)

Totaal 3% (3%) 13% (14%) 51% (51%) 30% (25%) 3% (8%) 219 (1270) 31 (147)

Zorgen dat ook mensen die niet van zich laten horen ook gaan meepraten
over lokale kwesties die hen aangaan

1 (laagste
prioriteit)

2 (lage
prioriteit)

3 (neutraal)
4 (hoge

prioriteit)
5 (hoogste

prioriteit)
Aantal Weet niet
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1 (laagste
prioriteit)

2 (lage
prioriteit)

3 (neutraal)
4 (hoge

prioriteit)
5 (hoogste

prioriteit)
Aantal Weet niet

Raad 6% (1%) 13% (10%) 31% (23%) 44% (43%) 6% (23%) 16 (83) - (1)

College 0% (0%) 0% (0%) 25% (17%) 50% (58%) 25% (25%) 4 (12) - (-)

Ambtenaren 0% (2%) 10% (10%) 27% (26%) 49% (45%) 14% (17%) 70 (297) 7 (16)

Inwoners 3% (3%) 7% (7%) 27% (22%) 39% (41%) 24% (27%) 147 (966) 6 (41)

Totaal 2% (2%) 8% (7%) 28% (22%) 46% (47%) 17% (23%) 237 (1358) 13 (58)

Meer vormen van directe democratie mogelijk maken (bijvoorbeeld lokale
referenda)

1 (laagste
prioriteit)

2 (lage
prioriteit)

3 (neutraal)
4 (hoge

prioriteit)
5 (hoogste

prioriteit)
Aantal Weet niet

Raad 19% (15%) 38% (23%) 19% (23%) 25% (27%) 0% (12%) 16 (86) - (-)

College 0% (0%) 25% (25%) 25% (42%) 50% (33%) 0% (0%) 4 (12) - (-)

Ambtenaren 12% (13%) 15% (22%) 31% (30%) 34% (28%) 9% (7%) 68 (289) 9 (18)

Inwoners 12% (11%) 9% (12%) 29% (24%) 38% (29%) 13% (24%) 146 (968) 7 (43)

Totaal 11% (10%) 22% (21%) 26% (30%) 37% (29%) 6% (11%) 234 (1355) 16 (61)

Meer inzet van digitale instrumenten om inwoners te laten meepraten en
meebeslissen

1 (laagste
prioriteit)

2 (lage
prioriteit)

3 (neutraal)
4 (hoge

prioriteit)
5 (hoogste

prioriteit)
Aantal Weet niet

Raad 0% (4%) 0% (11%) 31% (26%) 50% (43%) 19% (17%) 16 (84) - (-)

College 0% (0%) 0% (0%) 25% (25%) 50% (58%) 25% (17%) 4 (12) - (-)

Ambtenaren 3% (2%) 8% (11%) 23% (27%) 55% (46%) 11% (13%) 71 (292) 6 (15)

Inwoners 3% (4%) 5% (6%) 27% (27%) 47% (41%) 19% (22%) 148 (971) 5 (39)

Totaal 2% (3%) 3% (7%) 27% (26%) 51% (47%) 19% (17%) 239 (1359) 11 (54)

Zorgen dat inwoners meer invloed kunnen hebben op hun buurt of
leefomgeving

1 (laagste
prioriteit)

2 (lage
prioriteit)

3 (neutraal)
4 (hoge

prioriteit)
5 (hoogste

prioriteit)
Aantal Weet niet

Raad 0% (1%) 6% (2%) 25% (21%) 38% (49%) 31% (27%) 16 (82) - (2)

College 0% (0%) 0% (0%) 0% (17%) 50% (25%) 50% (58%) 4 (12) - (-)

Ambtenaren 1% (2%) 3% (3%) 21% (24%) 48% (48%) 27% (22%) 71 (294) 6 (13)

Inwoners 1% (1%) 3% (2%) 18% (15%) 48% (43%) 30% (39%) 146 (972) 7 (32)

Totaal 1% (1%) 3% (2%) 16% (19%) 46% (41%) 35% (37%) 237 (1360) 13 (47)


